

威海“三支一扶”招募计划发布

“社区就业”计划招募同步启动,报名时间为7月4日—6日

本报7月2日讯(记者 许君丽 通讯员 梁宁) 2日,记者从威海市人社局获悉,威海市“三支一扶”计划和“社区就业”计划招募工作开始,招募公告已经发布。今年,威海市“三支一扶”计划招募70人,“社区就业”计划17人,报名时间为7月4日—6日,笔试时间为7月12日。

据了解,《2014年山东省高校毕业生“三支一扶”计划、“社区就业”计划招募公告》已

经发布,威海市“三支一扶”计划和“社区就业”计划招募工作开始。威海市今年“三支一扶”计划招募70人,其中环翠区10人,文登区20人,荣成市29人,乳山市11人;“社区就业”计划17人,其中环翠区1人,文登区4人,荣成市1人,乳山市11人。

威海市人社局工作人员介绍,“三支一扶”计划和“社区就业”计划招募范围均为省内普通高校2012—2014届未就业的

毕业生、省外普通高校2012—2014届未就业的山东生源毕业生。其中,“三支一扶”计划原则上要求本科及以上学历,以农村急需的农业、林业、水利、医学、就业保障、师范、经济类等为重点;“社区就业”计划可将学历放宽到专科。已签订就业协议的大学生、往年被招募的“三支一扶”、“社区就业”计划大学生不得再次报考。

“三支一扶”计划(含“社区服务”)考试统一进行,分为笔

试和面试。笔试由省“三支一扶”办公室统一组织,全省统一命题,统一考试时间,考点设在各市,具体考务工作由各市负责。笔试科目:《综合知识和能力测验》。考试时间:2014年7月12日下午2:00—5:00,考试地点和相关要求见《笔试准考证》。详情可具体关注山东高校毕业生就业信息网“三支一扶”招募专栏。如有疑问,可拨打威海市“三支一扶”办公室电话5190826咨询。

军休干部福利院献爱心

本报7月2日讯(记者 许君丽 通讯员 毕宇辉) 为庆祝建党93周年,7月1日,威海市军休中心组织40余名党员军休干部代表,来到市儿童福利院看望孤残儿童,并送上“爱心礼物”——纸尿裤及大米等慰问品。

当日,在工作人员引导下,军休干部们观看了威海市儿童福利院的专题片,听取工作人员讲解孩子们的生活学习情况,参观孩子们的寝室、活动室等场所,并帮助孩子们喂奶、进行心理疏导、康复治疗,给这些患有先天性残疾的儿童送去关爱。

一至四级工伤职工待遇调整完

本报7月2日讯(记者 许君丽 通讯员 杜广姣 刘克东) 近日,环翠区人社局对全区符合条件的工伤职工待遇进行了调整。

一至四级工伤职工共12人,其伤残津贴月人均增加255元,调整后月人均津贴为1991元;享受生活护理费人员共14人,月人均护理费增加154元,调整后月人均护理费为1378元;领取供养亲属抚恤金人员54人,月人均抚恤金增加82元,调整后月人均抚恤金为825元。调整后的待遇将由工伤保险基金统一支付,按月及时发放到相关人员手中。

高区国税局举办道德讲堂

本报7月2日讯(见习记者 刘洁 通讯员 谭佳世) 为大力弘扬中华民族传统文化,提高全体税干的道德素质,近日,威海高区国税局举办新一期“道德讲堂”活动。

讲堂主要由一名军转老税干现身说法,介绍自己年轻时为国戍边、中年时转业从税,多年如一日,坚守工作岗位,克服家庭和工作上困难,履行职责的感人事迹。通过这种“身边人讲身边事,身边人讲自己事,身边事教身边人”的形式,让广大国税干部感受到一个平凡国税人的职业道德、家庭美德和个人品德的力量。通过“道德讲堂”的开办,为全体税干提供了认真学习的机会,激起了税务干部对社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德的共鸣。

速读

6月27日,乳山供电公司安监部、党群部组织11名青年志愿者,冒着高温深入辖区内冯家镇中寨村、山北头村、官庄村等4个自然村,开展“留守家庭”安全用电宣传活动。

姜海涛 郭静

6月30日,乳山供电公司全面启动防汛自查专项行动,全力做好防汛准备工作,确保汛期电网安全。

于京洲

6月30日,乳山供电公司南黄镇湾头村更换新变压器,这台新变压器投入运行后能解决斜里村的53户居民用电问题。

王晓燕

夜查烧烤摊

近日,环翠区城管执法局鲸园中队对夏季夜间烧烤活动进行规范治理。执法部门开展错峰执勤,对重点区域、重要时段进行全时段管理。对违规烧烤行为,依法处理。图为纪念路一家烧烤摊因占道经营被处罚。

本报见习记者 陈乃彰 摄影报道



百日暗查暗访整治环境安全

检查过程不发通知、不打招呼、不听汇报、不用陪同和接待

本报7月2日讯(见习记者 陈乃彰) 为进一步摸清全市环境风险底数,整治环境安全隐患,日前,威海市环保局启动了环境安全百日大排查专项行动。各级环保部门将采取不发通知、不打招呼、不听汇报、不用陪同和接待,直奔基层、直查现场的“四不两直”办法,对重点地区、重点企业暗查暗访。对

拒不整改环境安全隐患或者整改不到位的,环保部门将通过威海环境网等平台公开曝光。

此次行动,威海市环保局将对所有区域、所有行业领域,所有生产经营企事业单位和重要设施开展检查。环保部门重点对尾矿库企业、存在危险化学品生产、储存、运输、使用、废弃等环节的企业、涉重金属企

业、集中式饮用水水源地、危险废物和生活垃圾填埋场、沿海地区陆源溢油污染等环境风险防控情况及其它可能影响环境安全的隐患开展检查。

环境安全百日大排查活动将持续3个月,到9月下旬结束。各级环保部门将采取不发通知、不打招呼、不听汇报、不用陪同和接待,直奔基层、直

查现场的“四不两直”办法,对重点地区、重点企业进行暗查暗访。

市环保局相关负责人表示,开展安全环境百日大排查,就是要梳理出一批环境风险源名单,通过加大日常监管和督促整改,及时消除各类环境隐患,提早预防和妥善应对突发环境事件。

90后小将勇夺射箭奥运项赛两金

崔圆圆大比分0比4落后成功逆转

本报7月2日讯(见习记者 刘洁 通讯员 原所强 陈精亮) 记者从威海市体育运动学校了解到,在刚落幕的2014年全国射箭奥林匹克项目锦标赛上,威海运动员崔圆圆代表山东出战,一人独得女子个人赛和女子团体赛两枚金牌。

全国射箭奥林匹克项目锦标赛是全国最高规格的射箭比赛,在内蒙古锡林郭勒盟乌拉盖管理区举行,历时5天,共有32个省市、300多名选手参赛。女子个人金牌赛开赛不久崔圆圆0比4落后对手,关键时刻,她沉着应战,最终夺得女子个人赛冠军。在女子团体

赛中,崔圆圆和队友王玉婷、孟凡旭组成的山东女队在团体决赛中以5比3击败了上海队,夺得金牌。

据市体校工作人员介绍,崔圆圆出生于1993年,为荣成靖海人,2002年进入威海市射箭队,2011年进入省队,曾获得2012年全国锦标赛个人60

米全能冠军,2013年全国冠军赛女子组团体赛冠军,2013年国际射箭联合会世界杯射箭赛土耳其站反曲弓女子个人和混合团体两枚金牌,2013年第十二届全运会射箭女子团体和女子个人两枚金牌,2013年射箭世界杯总决赛女子反曲弓个人赛季军。

暑假带孩子到妇儿中心“上班”

低收费的18项才艺课程培训,总有一项适合你

本报7月2日讯(记者 许君丽) 暑假来了,该给孩子报啥才艺班,既多种多样,又经济实惠,这让很多家长头疼。如今,家长们不用再烦恼,暑假期间,威海市妇女儿童活动中心低收费推出18项才艺课程培训,快去看看吧。

威海市妇女儿童活动中心

隶属于市妇联,位于市文化艺术中心一楼南部。中心以服务妇女、儿童和家庭,提高威海市广大妇女儿童素质为宗旨,突出妇联特色,坚持公益性和普惠性,低收费开展各类儿童特长培训,免费举办各类儿童校外教育主题活动,对具有威海市籍户口的低保家庭子女、二

级以上重度残疾人家庭子女、孤儿、残疾儿童提供免费培训。

暑假期间,威海市妇女儿童活动中心开展了素描和色彩、儿童画、小主持人、舞蹈、围棋、乒乓球、中国武术、中国象棋、钢琴、葫芦丝和巴乌、琵琶、古筝、电子琴、声乐、萨克斯、二胡、竹笛、跆拳道18项才艺培训

班,授课时间从7月8日—8月8日,感兴趣的家长和孩子,可报名参加。

报名电话:5200609;5311609。报名地址:威海市文化艺术中心一楼市妇女儿童活动中心办公室。公交线路:乘坐1、12、21、26、31、33、37、41、43、53、101、116路公交车到威海市(市文化艺术中心)下车。